

外交部回应安倍言论:

严肃要求日方做出解释

新华网消息 外交部发言人洪磊21日在例行记者会后表示,中方严肃要求日本就首相安倍晋三相关言论立即做出澄清和交代。

有记者问,据报道,日本首相安倍晋三21日启程访美前接受《华盛顿邮报》采访时

称,同日本和其他亚洲邻国的冲突是中国根深蒂固的需求,意在巩固自身的政治支持。日本将阻止中国“掠夺他国的领土”。中方对此有何评论?

洪磊表示,中方对有关报道内容感到震惊。一国领导人如此公然歪曲和攻击邻国,

煽动地区国家间的对立,这是罕见的,在国际社会是不得人心的。中方致力于同日本发展战略互惠关系,但不会坐视日方在涉华领土、历史、歪曲中国外交政策等问题上的消极举动。中方已严肃要求日方立即做出澄清和交代。

叙执政党党部附近发生爆炸

造成至少35人死亡 237人受伤

新华网消息 据叙利亚国家电视台报道,叙首都大马士革21日发生自杀式汽车炸弹爆炸,造成至少35人死亡、237人受伤。

一辆载有炸弹的汽车当地时间21日11时左右在玛兹拉区索拉大街一路口爆炸,附近不仅有执政党复兴党党部,还有一座清真寺以及一所学校。爆炸威力巨大,地上被炸出一个近两米深的坑,附近数十辆汽车被毁,部分楼房和商店也受到波及。

事发后,现场曾响起密集枪声,安全部队随即封锁整个区域。叙政府军说,他们在附近还查获另一辆载有大量炸弹的汽车。

叙利亚官方称这起爆炸是恐怖分子实施的自杀式袭击,但目前尚无任何组织或个人宣布制造爆炸。

当天晚些时候,两枚迫击炮弹击中位于大马士革的叙利亚军队司令部大楼。由于大楼正在装修,炮击未造成人员伤亡。

大马士革市区已经连续三天发生爆炸。20日,大马士革一体育馆遭到两枚迫击炮弹袭击,造成一名足球运动员死亡。据联合国最新数据,已经有超过7万人在叙利亚冲突中丧生,并有80多万人成为难民流入周边国家。



网曝中铁隧道百人打砸云南村庄

官方:事件属实,正在处理

新华网消息 2月21日,网上曝出“云南省富宁县剥隘镇岩村村民在大年初四遭到逾百名中铁隧道集团员工打砸抢烧,村中房屋、车辆无一幸免,老人小孩逃往深山躲了一夜。”云南富宁县委宣传部21日向记者证实,确有此事,事件正在处理中。

网友发帖称,“13日,云南富宁县剥隘镇,中铁隧道集团老板与一些年轻村民有矛盾,雇了上百名员工持铁棍,闯入岩村进行扫荡式打砸。村民带着老人小孩逃往深山躲了一夜。村中房屋、车辆无一幸免……”帖子发出后,在网上引起热议。

网帖还指责中铁隧道集团在富宁修建云桂铁路的工程车辆通过该村的一条泥路,横冲直撞,灰尘满天,村民对此不满。

21日,富宁县委宣传部副部长陈裕江向记者证实了此事。他介绍,2月12日,中铁隧道集团的两名员工骑摩托车路过岩村,因路面泥泞,泥土溅到了几位年轻村民身上。村民便向他们索要了600元人民币,随后又殴打了二人,造成人员受伤。13日,中铁隧道集团上百名员工便对村民实施了报复,被打砸的共有56户村民。

对于帖子中提到的“现在一个凶手都没

有抓,当地政府来调查过了,也没有给村民一个说法。”陈裕江称,事件发生当天,县领导即带队进驻处理事件。

目前,该县已经向村民发放了炊具等日常生活用品,群众生活问题已解决,双方正协商赔偿事宜。

云桂铁路起于昆明南客站向东经红河、文山、富宁、百色抵达广西南宁,全线长710公里,为国铁一级电气化双线铁路。该铁路于2009年12月27日在广西百色开工建设,工期6年。



只要方法选对了,中奖自然水到渠成。用最简单的方法,中最超值的奖金,这就是新“11选5”最大的魅力和乐趣所在。

新“11选5”,从简单中寻找财富

新“11选5”一上市,便聚集了大量粉丝,从“任选一”到“任选八”,从“前二组”到“前三直”,每一种玩法都有自己的“粉丝团”。

任选一,选中第1个开奖号码即中奖,中奖概率1/11,返奖率高达59.1%,投注资金少,中奖收益高且风险较低。如果计划投注,还可适时将其变为前二直选或前三直选投注。现实中,有不少彩民以此法揽得好运。

3日,荆州21079点一合注团队发现首位“09”颇具投注价值,配以第二、三位进行全包进行跟踪投注,于71期击中前三直选60倍,揽奖70200元。随后,他们又将目标

锁定第一位“02”,同样采取“定一包二”的投注方式,于76期时倍投至85倍,再次揽奖99450元。

同日,荆州23030点也以“定一包二”的投注方式,中奖29.8万余元。该点彩民看准时机,选择首位“04”进行投注,为了避免限号风险,同时也为了方便出票,将任选一投注方式调整为前三直选,结果在第47期中得前三直选240倍,揽奖28.08万元。此后,众人又看中首位“10”投注至第76期,倍数至15倍时,又中奖17500元,当天累计中奖29.8万元。

只要方法选对了,中奖自然水到渠成。4日,23030点合注团队看好首位“08”,跟踪至43期时,倍投400倍,再次中奖46.8万元。两天时间,该团队累计中奖76万余元,让业主和彩民都实现了双赢。

投注有方向,出手很果敢,看这些中奖者的可喜收益,令人艳羡,更给人启发。其实,正是新“11选5”的高返奖,让彩民看到了真实的回报与丰厚的收益,于是他们敢于投入。也正是新“11选5”极高

最高检:
严格规范检察人员
对外行为

新华网消息 最高人民检察院检察长曹建明21日强调,要以贯彻修改后刑诉法、民诉法和推行案件管理机制改革为契机,进一步优化检察职权配置,强化各执法环节之间的监督制约,严格规范自由裁量权的行使,严格规范检察人员对外交往行为。

全国检察机关反腐倡廉建设工作电视电话会议21日召开。在这次会议上,除强调加强对执法办案活动的监督制约,曹建明还强调要加强对检察机关领导干部行使权力的监督,自觉接受监督,切实守住做人、处事、办案、用权、交友的底线,纯洁生活圈、交友圈,永葆清正廉洁的政治本色。严肃查处违纪违法案件,始终保持对自身腐败问题的“零容忍”,坚持有案必办、有腐必惩。

**工商部门专项整治
“霸王条款”**
一年罚没款逾亿元

新华网消息 2012年,全国工商系统开展了为期一年的整治利用合同格式条款侵害消费者合法权益专项行动,共检查合同654143份,约谈企业89823次,下达行政建议书48151份,下达责令整改通知书44991份,立案查处44557件,查处结案40505件,罚没款达10648.49万元。

这是记者21日在重庆召开的全国工商系统整治利用合同格式条款侵害消费者合法权益专项行动总结表彰会议上了解到的。

2012年,全国工商系统依法集中整治了经营者利用合同格式条款免除自身责任、加重消费者的责任、排除消费者的权利等三类违法行为。各地工商机关还依托法律赋予的合同监管职能,查处了金融服务、物流、供水、供电等垄断行业以及网络市场等新兴领域中经营者利用“霸王条款”侵害消费者权益的案件,有效破除了一些行业“潜规则”。

**网传吕梁粮食局长
拥有豪华办公室**
官方通报:局长记过

新华网消息 21日晚,从山西省吕梁市纪委传来消息,针对网传该市粮食局长拥有豪华办公室一事,吕梁市纪委监察局已责令涉事局长贺海昌将不当配置的双人床和办公家具妥善处理,办公用房按国家标准进行调整,并决定给予贺海昌行政记过处分。

2013年2月17日,有网民在网络发布《吕梁市粮食局局长如此奢华的办公室》一帖,曝光山西省吕梁市粮食局局长贺海昌豪华装修办公室,并登载了办公室的七幅现场照片,引起社会关注。

目前,吕梁市纪委监察局已责令贺海昌将不当配置的双人床和办公家具妥善处理,办公用房按国家标准进行调整,并决定给予其行政记过处分。

的中奖率,让中奖变得轻而易举,彩民自然信心十足。用最简单的方法,中最超值的奖金,这就是新“11选5”最大的魅力和乐趣所在。

体彩全国联网 22 选 5
第 045 期开奖号码
01 06 09 19 21
全国一等奖 49 注,8564 元注

体彩排列3排列 5
第 045 期开奖号码
排列3 299
排列5 29902